YTO TAKOE TEOPWS BEPOATHOCTEN?

Teopyg BEPOATHOCTEN — 3TO Pa3Aen MaTeEMaTUKM
[KaK W, HanpuMep, reoMeTpumd).

dopManmayeTt n3obpaxeHus:

1O

(hopmanmsyeTt

€U FHIO
EOMPETENEHHOCTE

3A0AYA O NMEPYATKAX

B auimnke nexat 200 nepyaTok:
100 nesbix v 100 npaBbIx (BrepemeLLKy).

Y3HATD

CKOMIbKO HY)XHO J10CTaTb MepyaTok
(He 0TbVpad VX CneumanbHo), YTobbl NoyYMTh Napy?

OTBET:



PELUEHUS 3A0AYYW  BEPOATHOCTHOE PELIEHHE
| | V
0 MEPYATKAX e

BEPOATHOCTb AOCTAaTb

nocTanu 0CTaJIoCb B ALIUKE neBYlo NepuaTky
1 scero: 100 nesbix: 90 P(2-a nesad) = 99/100
MOXHO CyyanHo A0CTaTb TaK:
1 2 3 100 101 2 Bcero: 198, nesblix: 98 P(3-4 nesad) = 08/108
3 Bcero: 197 nesbix: 97/ Pl4-4 nesaq) = 9//197/
;\/—J 4 Bcero: 196, nesbix: 96 P(5-4 nesag) = 96/196
100 Ha oAHy pyKy 5 Bcero: 195 nesblx: 99 P6-9 nesad) = 95/195
OTBET: BepodaTHOCTb A0CTaTh MOC/EA0BaTESIbHO LUECTb
NepyaToK Ha 0JHY PyKy mMeHbLle, yeM 0.09:
UTODbI HABEPHSAKA NOMYYUTL Mapy,
HYXXHO [0CTaTh 101 nepuyarky. P[mﬁgTobnl:l?/ppqﬁ(TyK — 2 . i . 9_7 . 9_6 . 9_5 < l. l . l . l . l = 15 = L < 0,05
199 198 197 196 195 22222 2° 32

K TakoMy COBBITMIO CriefyeT OTHOCUTBLCA KAk OTBET:

K HEBO3MOXXHOMY (B OAHOKPATHOM 3KCTIEpUMEHTE).

3HAUWT, CPELV MEPBbIX LWECTV NepyaTok, CKopee YTOBbI NPAKTUYECKM HABEPHAKA
Bcero, ByaeT napa. MOMYYUTH Mapy

(Cc BepogTHoCThio 1 - 0,05 = 0,939)
N0CTATOYHO 40CTaTh 6 nepyaTok.



3A4YEM HY)XHA

TEOPUS BEPOSITHOCTEMW?

YacTo Teopus BEPOATHOCTEN MOXET AaTh

PA3YMHOE
W NPUEMIEMOE
PELLEHUE

Tam, roe bes Teopun BeposTHOCTEN

VNN eCTb, HO DECCMbICIEHHOE.

3AAYA O CTPEJIKE

NAHO:

[1pK Ka)K0M 0JHOM BbICTPEese CTPEJIOK
NONaZlaeT B LIeSb C BEPOATHOCTLIO U4

Y3HATD:

CKOJIbKO HY)KHO CAENaThb BbICTPESIOB,
UTODbI MOPa3UThb LIESb?

PELLUEHUE:

P(oamH npomax) =1-0,3 = 0,7.

P(n npoMaxoB noppsn) =
=0,7-0,7-....0,7 = 0,7".

[lyctb 0,00 — "nopor Hesepus',

TO eCTb B CODbITUA

MEHbLLEN BEPOSTHOCTU Mbl HE BEPUM.
11n9 kakmnx n BbinosHeHo 0,7 <0,097?

[lponorapumMpyem HepaBeHCTBO
M0 HATYypPasibHOMY OCHOBAHWIO U PELLNM
OTHOCMUTENBHO N.

0,/" < 0,00

In0, 7" < In0,05
n-ln0,7 < In0,05

n- (-0,357) < -2.996

n

-2,996
-0,397

Q

8,592

[lonyurm n > 8,392.

3HaUNUT, JOCTATOYHO N = 9 BLICTPENOB,
UTobbI MOPa3nTb LESb

C BepodTHocTbio 1 - 009 = 0,95

OTBET:

0 BbICTPENOB.



